Guayaquil, Noviembre 15 del 2010

SEÑOR NICOLAS DIAZ ALLAUCA CIUDAD.-

De mis consideraciones.



En sesión Extraordinaria de Junta General de Accionistas de la compañía MUNDIBANANA S.A.,realizada el dia quince de Noviembre del año dos mil diez, la Junta resolvió nombrarlo a usted como GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, de acuerdo al Art.VIGESIMO OCTAVO de los Estatutos Sociales, y por consiguiente, usted tendrá la REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL, de la compañía y su cargo tendra una duración de CINCO AÑOS y entrarà en vigencia previo a su aceptación y posterior inscripción el el Registro Mercantil.

La compañía MUNDIBANANA S.A. es una compañía anónima, constituída mediante escritura pública ante el NOTARIO DECIMO QUINTO, del Canton Guayaquil, DR. MIGUEL VERNAZA REQUENA, el diecinueve de abril del año dos mil, aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante resolución NO.00-G-IJ-0004766, de fecha 18 de septiembre del dos mil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón EL TRIUNFO, de fojas 39 a 56, numero 8 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 945 del Repertorio, el veinte y nueve de septiembre del año dos mil.

Muy Atentamente

NICOLAS DIAZ PARRALES
PRESIDENTE EJECUTIVO

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE

NICOLAS DIAZ ALLAUCA GERENTE GENERAL

wall steer

Guayaquil, Noviembre 15 del 2010

a Propiedad y Mercantil del Cantón El Triunfo

Joril v Jaime Roldós

Número de Repertorio:

2010-1383

L REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL TRIUNFO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Veintinueve de Noviembre de Dos Mil Diez queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL en las fojas 336 a 339 con el número 47 celebrado entre: ([COMPAÑIA MUNDIBANANA S.A en calidad de COMPAÑÍA], [DIAZ ALLAUCA EDUARDO NICOLAS en calidad de GERENTE GENERAL]).

Que se refiere al(los) siquiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Número

Cód.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis

Ficha

Listado de bienes Inmueble

NGG (X)

DESCRIPCIÓN:

=NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL NGG

Ab./Rosa Ramírez Mosquera

Registrador de la Profiedad.

NOTARIA TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

De conformidad con lo que dispone el Numera/5 del Art. 18 de la Ley Notarial vigente, Doy fe; que la copia presedente que consta de

fojas es igual al original que se me exhibe. Doy fé

Guayaquil.

Dra. Sara Calderón K